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Murska Sobota. Prejšnji teden je v cvetu mla

dosti zatisnil oči k večnemu počitku g. Gabrijel

čič Nikolaj, gojenec pomorske vojne akademije in 
sin tukajšnjega šolskega upravitelja. Zavratna 
bolezen, ki ga je že dalj časa mučila, mu je iz

črpala fizične moči, zato je bolezni podlegel. Po

greb je bil veličasten. Naj počiva v miru, uža

loščenim preostalim pa Izrekamo sožalje! — Z 
novim šolskim letom bo odprta v prostorih trgov

skega doma zasebna dvorazredna trgovska šola, 
ki bo imela pravico javnosti ter bodo njeni učen

ci lahko nadaljevali študij na trgovski akademiji 
in pri odsluženju vojaškega roka bodo imeli pra

vico služiti skrajšan rok. V šolo bodo sprejeti 
učenci In učenke, ki dokažejo, da so uspešno do

vršili štiri razrede gimnazije ali meščanske šole 
z malo maturo. Ker je za to šolo veliko zanima

nja, zato naj interesenti čimprej vlože prijave s 
potrebnimi podatki. — Naš agilni SK Mura bo 
20. avgusta proslavil 15 letnico obstoja in uspeš

nega dela. — Dne S. avgusta je zapustil svojo 
domovino naš izseljenski duhovnik g. škafar 
Ivan ter je odpotoval v Nemčijo med naše sezon

ske delavce, katerim bo nekaj časa delil duhov

no tolažbo. To je že njegova druga letošnja pot 
med naše ožje rojake, ki si v potu svojega obra

za s krvavimi žulji služijo vsakdanji kruh izven 
domovine. Ni še namreč dolgo, da se je vrnil z 
enomesečnega potovanja iz Slavonije in Vojvo

dine, kjer je obiskoval naše Prekmurce in Medji

murce, zaposlene na veleposestvih. želimo mu, 
da bi bilo njegovo duhovno poslanstvo prav zelo 
uspešno! 

Bogojina. Po preteku enega leta se je naš 
kraj ponovno razveselil, ker smo tudi letos imeli 
novomašnika, in to g. Gutman Jožefa, ki je dne 
30. julija imel pri nas novo sv. mašo. 



Gomilici. Prejšnjo nedeljo, 30. julija, smo imeli 
v domači kapelici Anino proščenj«. Vse cerkve

ne obrede je radi odsotnosti g. dekana opravil 
naš novomasnik g. Gjuran sam. Toda moramo 
zopet z žalostjo ugotoviti, da je ta naš praznik 
bil skrunjen x onim nesmiselnim pretepanjem, 
s katerim podivjanci na noben način ne marajo 
nehati. Včasih so se take podivjanosti vršile po 
gostilniških veselicah, a mi gostilne nimamo in 
vendar so se vročekrvneži spoprijeli. Pri obraču

navanju se je tudi tokrat zabliskal nož v rokah 
znanega Načeta, ki j« v glavo zabodel svojega 
soobčana Hozjan Jožefa. Ali se res ne more tem 
maloštevilnim skrunilcem miru stopiti na prste, 
da bi enkrat za vselej nehali z dejanji, ki mečejo 
slabo luč na vso okolico?! 

Gonterovci. Prejšnjo nedeljo so se pri nas vr

šile gasilske župne vaje, katerih se je poleg bliž

njih čet udeležila s svojo motorno brizgamo tudi 
četa iz Dol. Lendave. Po obveznih vajah je bila 
na vrtu nekega člana zabava, ki se je končala v 
najlepšem redu. — Nedavno je padla z drevesa 
desetletna hčerka posestnika Gerbič Matije ter 
si zlomila levo roko. Zdravi se v sobsški bolniš

nici. 
Nemčavci. Pred nedavnim se je zgodila v bli

žini Benkove gostilne prometna nesreča, ki bi v 
neugodnem primeru lahko zahtevala življenje treh 
oseb. Ta dan je namreč šofer avtoprevoznika 
Gjorkoša iz Murske Sobote vozil s tovornim 
avtom opeko. Ko se je ponovno peljal po njo, 
mu je na cestnem ovinku avto zagnalo v jarek 
s tako silo, da se je avto dvakrat obrnil. K sreči 
sta bila šofer in en delavec le lažje poškodova

na, a delavca Mauca so spravili z zlomljeno no

go v bolnišnico. Tudi avto je poškodovan. 
Turnišče. Letošnje leto je za dolnje Prekmurje 

precej neugodno. Spomladi je po nekaterih kra

jih precejšnji del pridelkov uničila poplava, sedaj 
so nadležne miši skrbno na delu ter uničujejo 
vse, kar jim pride pod zobe, a poleg njih je še 
pritisnila velika suša, tako da bomo letos bolj 
slabo »vozili« posebno zato, ker tudi živina nima 
nobene prave cene. — Z novim šolskim letom do

bimo novega učitelja, in to g. Pavšič Štefana, 
ki pride k nam iz Stare Kaniže. — Dne 15. av

gusta, na Veliko mašo, imamo pri nas največje 
proščenje, ker pridejo k naši Mariji pod črnim 
logom romarji od vseh strani, bo pri nas telo

vadni nastop okrožja fantovskih odsekov in de

kliških krožkov te mlade katoliške organizacije, 
ki se po vsej Sloveniji naglo širi. Udeležimo se 
tega nastopa polnoštevihio ter pokažimo vse ra

zumevanje do organizacije, ki jo bomo tudi pri 
nas ustanovili. — Neki ženski iz naše občine je 
»zakotna zdravnica« stavljala na bolno nogo 
»rožiče« in jo je pri tem tako zmrcvarila, da je 
uboga ženska dobila zastrupljenje krvi. 

G. Bistrica. Prejšnjo nedeljo se je zgodila na 
bistri Muri nesreča, ki je zahtevala življenje dveh 
mladih fantov, ki sta se s tovariši kopala. Fant

je so se namreč med kopanjem s čolnom hoteli 
prepeljati na drugo stran reke, kjer je bila voda 
bolj plitva. Med vožnjo pa je čoln zadel ob neki 
kol, zato ~s je vseh sedem fantov znašlo v dero

čih valovih reke Mure. Ker niso vsi znali plavati, 
sta dva, in sicer 17 letni Horvat Martin in 14 let

ni Horvat Andrej utonila, a ostali so se rešili. 
Beg jima daj nebesa, a preostalim sorodnikom 
naše sožalje! 

M. Polana. Ne samo pri nas, temveč sirom 
Preknvrja se je zelo razvilo kolesarjenje. Saj so 
le redke hiše, pri kateri ne bi imeli kolesa. Z 
njimi se vozijo tudi na delo, kar je prav, a ni 
prav, da so pri tem premalo previdni. Prejšnji 
teden se je namreč peljal s koso na rami na delo 
posestnikov sin Vori Štefan, a med potjo je s 
kolesom padel in si občutno poškodoval roko, 
radi česar je moral v soboško bolnišnico. 

Krajna. Prejšnji teden, ko smo pri posestniku 
Kos Alojzu mlatili, se je ponesrečil posestnikov 
sin Kuzma Kalman, ki je na mlatilnici razvezo

val snopje. Pri delu mu je spodrsnilo in je tako 
nesrečno padel, da je nogo vtaknil v stroj, ki mu 
je odtrgal peto. Iskal je zdravniško pomoč v bol

nišnici. 
Odranci. Hčerka našega g. upravitelja Krepsa 

se je zaročila s trgovcem Joškom Klepcem ml. 
iz Beltinec. — Pri mlatitvi je jermen prijel 
kurjaču Hozjan Matiji roko ter mu jo je zlo

mil. Zdravi se v soboški bolnišnici, 


